



又见赤脚妈妈

苏州两位妈妈受邀参加巡考
脱下高跟鞋走了20多分钟

前段时间,常州溧阳一位学生家长怕打扰学校孩子读书脱掉鞋子赤脚上楼,现代快报对此事进行了报道。时隔不久,苏州也发生了这样暖心的事情。11月7日上午,两位学生家长受邀到学校参加巡考期间,担心高跟鞋声音干扰考试,赤脚在冰冷的楼道里走了20多分钟。

通讯员 沈琴洁 丁宏 现代快报+/ZAKER南京记者 何洁 宋体佳

“学校组织诚信考试,没有老师监考。每个班抽选几个学生家长参与巡考。”沈琴洁是苏州黄桥中学教师,她向现代快报记者介绍,事发当天上午9时,黄桥中学初一年级正在进行期中诚信考试,整个校园都静悄悄的。学校安排了几个时段,学校老师和初一家长代表共同巡视初一考场。

在此过程中,沈琴洁老师突然发现巡考队伍里有两位家长赤着脚,她随手拍下了照片。“细问之后才知道,她们当天穿了高跟鞋来,声音比较响,怕影响孩子考试,就脱了拎在手上,当时很受感动。”

据了解,当天共安排了12个考场,分布在三层教学楼内,这两位学生家长就这样赤脚巡考,在冰冷的走廊上走了20多分钟,“温度只有13度左右,但她们一直坚持到巡考结束!”

11月8日,现代快报记者几经辗转,找到了这两位“赤脚妈

妈”,她们分别是初一(三)班汪同学和初一(四)班张同学的家长。听说赤脚巡考的照片受到称赞,两人都感觉很不好意思。

“考场挺安静的,我们声音那么大,就脱了鞋子。”张妈妈称,她是受学校邀请参加巡考的,之前也没有注意到高跟鞋会弄出那么大的声音,直到进入教学楼走廊巡考时才发现这个问题。

“顿时,我们觉得特别尴尬,一方面走路的声音确实太响,另一方面意识到这会扰乱孩子们的思路,影响孩子们的考试发挥。于是我与另一位妈妈自觉地脱下皮鞋拎在手里。”张妈妈称,一同巡考的有其他学生家长和学校的行政领导,一路走来每一个考场都安安静静,孩子们认真答题。汪妈妈则表示,脱鞋时也没多想,实在是怕影响全体孩子的考试,就自然而然地脱了鞋。穿着丝袜踩在地面上虽然有点冷,但是能不打扰孩子们安心考试,心里还是挺欣慰的。



两位妈妈赤脚巡考 通讯员供图



52万元救命钱

盐城救人英雄查出白血病
全省行动募集善款

盐城一位邮递员两次冲入火场抢险救人,去年却被确诊患上白血病,不得不面对高昂的医疗费。现代快报记者了解到,在这个关口,江苏省见义勇为基金会及时伸出援手,短短10天时间,便在全省范围募集了52.6万元救助款。

通讯员 张天鹏 小蛟 现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军

李勇是盐城市盐都区大冈镇邮政支局的投递员,说起他,周围的人都竖起大拇指。

2013年3月21日,李勇在投递途中发现,大冈镇抬头村退休老师李松富家的厨房窗户里冒出滚滚浓烟,而年近80的李松富是个瘫痪在床的病人。李勇来不及多想,一脚踢开李松富家的院门,背起李松富就奔出屋外,迅速转移到安全的地方。2015年11月5日,李勇途经一理发店时,发现店内着火,又一次见义勇为为救火。2016年4月,李勇被市见义勇为基金会表彰为“盐城平安好人”,2017年4月,又被省见义勇为基金会表彰为“江苏省最美见义勇为为送报工”。

然而,在去年9月份的一次体检中,李勇被确诊为急性髓系白血病后,如今李勇已在病床上躺了一年零两个月。

这期间,他在苏州接受了多次化疗及造血干细胞移植,病情暂时得以控制,仍然要在苏州多家医院之间来回奔波治疗。

短短一年多,李勇一家便花出

去150万元的医疗费,这其中有70多万元是自费。今年年初,盐城市和盐都区见义勇为基金会获悉李勇得病的消息后,第一时间为其发放慰问金1.5万元,同时为其争取大病补助1万元。随后,盐城基金会向省见义勇为基金会请示李勇大病补助事宜,省见义勇为基金会于10月17日起在全省开展爱心捐助活动。

省见义勇为基金会捐款36000元、南京市会及辖区基金会捐款45000元、盐城市会及辖区基金会60000元……在全省10多个城市的积极响应下,截至10月26日,从发出倡议仅仅10天时间,全省共接收捐款52.6万元。

11月6日,江苏省见义勇为基金会常务副理事长邵木金将一张写有52.6万元的支票交到了李勇妻子陈晓勤的手中。面对着这突如其来的惊喜,陈晓勤激动得热泪盈眶。

江苏省见义勇为基金会秘书长倪红娟告诉现代快报记者,李勇的病情也得到了社会爱心人士的关注,他们纷纷发起众筹,帮助他渡过难关。

招引亿元以上项目20个,新开工5000万元以上项目13个

盐城新洋经济区项目引建好戏连台

昨天,现代快报记者从盐城市新洋经济区获悉,今年以来,该经济区各条线围绕全年工作目标,坚持项目为王,积极聚合力量、聚集要素,通过“走出去”“请进来”“一线攻坚”等一系列举措,大干实干战当前,全方位掀起项目引建新热潮。截至目前,已招引亿元以上项目20个、新开工5000万元以上项目13个。

通讯员 蔡杨 现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军

招商选资力度大 培育发展新亮点

10月26日上午,在第七届中国盐城环保产业博览会暨绿色产业创新发展大会重大项目签约仪式上,上海中成智谷文化创意有限公司、北控智能云科技有限公司与新洋经济区正式签约,分别投资10亿元、15亿元,合作建设中成智谷创意产业园项目、北控智能云清洁能源产业园项目。

记者了解到,除积极组织参加市、区各类招商活动外,新洋经济区还积极与中国电子学会通信分会、中国通信学会物联网委员会和省物联网技术与应用协同创新中心合作,联合主办“物联网+智能制造”研讨会,吸引来自南京、苏州等地近百家物联网及智能制造领军企业代表参加会议;9月25日至29日,新洋经济区组织招商条线工作人员赴韩国举办“韩资招商引资”专题活动,专门拜访韩企EDGC申相澈和白斗源代表、仁川创造经济革新中心、全罗

北道株式会社等企业,商谈推进韩资项目顺利。

瞄准重点区域和主导产业,将江浙沪作为招商会战的主阵地,派出3个招商分队驻点,深耕细作,全力攻坚。在主攻现代物流项目的同时,把电子商务、新材料、智能制造等作为项目招引的新着力点;创新招商方式。加强与港台、苏南等地行业协会、商会的定向合作,精细化举办各类专题招商推介活动。每周召开一次招商情况汇报会,分析进展,研究和解决存在问题。对招商人员进行深度培训,提高分析企业、辨别项目、收集信息的能力,确保跟踪项目时知己知彼、有的放矢。

开工项目建设快 锻造发展强支撑

10月30日上午,总投资25亿元的中鹰国际装配式建筑科技产业园项目正在紧张推进之中。现场施工方负责人告诉记者,自年初动工建设以来,该项目投入大量人力物力,

快马加鞭、全力推进,一号生产楼已建成投产,二号生产楼预计年底前将全部竣工,并投入运营。

近期,新洋经济区一系列重大项目相继开工,项目建设热潮全面掀起。面对复杂的宏观经济形势,该经济区扎实开展“产业项目载体提升年”活动,紧扣开工项目快建设主线,全力实施项目、倾心服务项目,加快项目推进速度。

“项目建设,速度要快。”新洋经济区抢抓当前黄金时期,按照在谈项目抓签约、签约项目抓开工、在建项目抓竣工、竣工项目抓达效的要求,严格落实推进措施,全面提升项目建设速度。强化服务项目深度,继续对重点项目实行“五个一”推进机制,责任领导每周至少到项目现场服务一次,项目所在村全程跟踪服务,确保所有在建项目“天天有进展、周周有变化”。

此外,该经济区还不断建强干部队伍,深入开展三服务,通过拓宽渠道、增强本领、锤炼作风等方式,推动各级干部深入项目一线,在项

目建设中增强责任意识,提高素质能力,把心思集中到大干项目上,把本领体现在大干项目上,把目标锁定在干成项目上,形成了上下一条心、拧成一股劲的攻坚态势。

环境整治常态化 扮靓美丽新家园

初冬时节,走在新洋经济区,城乡环境的变化让人欣喜:基础设施不断改善,常态管理持续加强,文明卫生意识深入人心,处处呈现出和谐整洁的美丽画卷。

近年来,该经济区按照省、市、区相关部署要求,以改善城乡人居环境为切入点,着力解决与人民群众生产生活相关的突出环境问题,以扮靓大门具体行动为落脚点,持续推进“263”“三治三化”等专项行动,通过多种措施,使城乡环境得到明显改善。

为改善城北环境、提升居民生活品质,新洋经济区一手抓村庄环境全面整治,制定环境综合整治工作实施

方案,落实工作责任,将环境综合整治作为各村居一把手工程,明确经济区具体包保领导和包保人员挂钩督查,突出重点,高起点、高标准、高质量推进,做到“四有五到位”;一手抓长效管护,巩固整治成果。从源头抓起,大力推广垃圾袋装化,垃圾袋由村统一发放,新建垃圾池、环卫设施等,推行“户收、组集、村转、经济区处理”的一体化流程。及时清运到位,并制定管护制度,落实管护人员和经费,举办现场观摩会,每条道路、每条河道、每个巷道、每个农庄都配备卫生监督员,使环境保洁工作常态化,提高城市管理水平,全力打造绿色生态、宜居宜业的美丽新洋。

“今年,我们新建市政道路6条、15.3万平方米,雨水管道5623米、污水管道6256米,另外,水城路等4条道路通车,科创园污水管网投入运用,城市保洁质量明显提升。”新洋经济区主要负责人表示,下一步,将结合文明城市创建,大力开展各类专项治理,把“美丽新洋”建设不断推向更高层次。